

И вновь первое место

В конце сентября во Владикавказе прошел чемпионат России по борьбе на поясах, в котором приняли участие спортсмены из всех регионов страны, ведь там шел отбор на чемпионат мира, который пройдет с 10 по 13 ноября в Республике Башкортостан.

Среди победителей был и Денис Муртазин, занявший в своей весовой категории до 68 килограммов первое место. В финале Денису пришлось бороться с очень сильным соперником из Карачаево-Черкесии, которому ранее он проиграл во время отбора на Универсиаду. Теперь же схватка завершилась победой нашего земляка из Пензятки.